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VERBALE n° 113 

 
Il  giorno 3 GIUGNO 2019 alle ore 20.30 si è riunito presso la nuova sede di Mirano 
(Padiglione Associazioni ex pediatria dell’O.C. Mirano) l’Organo di  Amministrazione 
dell’A.DI.MI. per discutere il seguente ordine del giorno: 
 

1 Approvazione del verbale n.112 del giorno 06.05.2019  
2 Comunicazioni del Presidente 
3 Approvazione documento rinnovo convenzione 
4 Varie ed eventuali 
 
Risultano presenti i consiglieri: Serpellon Adalgisa, Zuin Loris, Colla Paola, Bassi 
Piergiorgio, Favaro Maurizio, Quintavalle Maria Rosa, Zavan Luigi, Zardetto Mario. 
Assenti giustificati: Battaglia Primo, Scarpa Narciso, Presti Marica Carmela.  
Sono, inoltre,  presenti: Cravotta  (socio), Schiona (socio), Chiorboli (socia), Marinello 
(collaboratrice), Busato (socio), Zinnato (socia), Venezian (socio). (Allegato n° 1) 
 
Il Presidente Loris Zuin, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta 
l’assemblea.  
Verbalizza la segretaria Adalgisa Serpellon.  
 
Punto 1. Approvazione verbale 

 
Viene letto  ed approvato all’unanimità il verbale n. 112 del giorno 06.05.2019.  

 
Punto 2. Comunicazioni del presidente 

 
Il Presidente Loris  Zuin informa l’assemblea  che nella mattinata del giorno 3 

giugno presso il centro anziani di Vetrego c’è stato un incontro, a cui ha partecipato 
anche la consigliera Serpellon, con l’Assistente Sociale del Comune di Mirano per 
stabilire la continuazione della collaborazione precedentemente  iniziata. Precisa che 
per affrontare le future spese sarà necessario stipulare una convenzione con il 
Comune di Mirano e che sarà necessario individuare  anche un’altra persona che 
collabori pe l’attività fisica dal  momento che presso il centro anziani viene richiesta una 
collaborazione anche a questo livello. Zuin informa che l’assessorato alle politiche 
sociali produrrà un libretto con le slide che sono state proiettate nel corso dei 
precedenti incontri con gli anziani. Dopo il mese di Settembre ci saranno dei nuovi 
incontri con l’Assistente Sociale per la futura programmazione. 

Informa inoltre che dal 1° luglio si chiuderanno tutti i punti di ascolto che verranno 
riaperti a metà settembre. 
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Il Presidente Zuin fa presente che intende chiedere alle Amministrazioni comunali 
un contributo per le attività che vengono svolte nel territorio.   

Punto 3. Approvazione documento rinnovo convenzione. 
 

Viene chiesto l’avvallo dell’Organo di Amministrazione per  il documento qui  
allegato (Allegato n° 2 con relativo promemoria). 
Cravotta interviene fornendo delle precisazioni sul documento per la richiesta del 

rinnovo della convenzione. 
L’Organo di Amministrazione avvalla la documentazione da presentare all’ASL 3. 

Esauriti i punti all’ordine del giorno, il  Presidente alle ore 22.00 chiude l’assemblea. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
LA SEGRETARIA       IL PRESIDENTE 
Adalgisa Serpellon       Loris Zuin  
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